



Obec Jablonové

013 52 Súľov, okr. Bytča, tel. / fax: 041/5570006

IČO: 00321338, e-mail: jablonove@stonline.sk

Vážení spoluobčania,

minulú nedeľu sme si každý z nás robili rôzne plány ako prežijeme uplynulý týždeň. Nikto z nás netušil, že hrozba koronavírusu obmedzí nielen jednotlivcov, rodiny, obce, mestá ba aj celú vlasť. Za tento týždeň sa toho udialo naozaj veľa a my každý deň žijeme v očakávaní, čo nám prinesú v tejto oblasti nové správy, ktoré žiaľ, častokrát bývajú aj protikladné. Pre každého jedného z nás je takáto situácia výnimočná. V tejto chvíli ju však nechcem podceňovať ani preceňovať.

V týchto dňoch Obecný úrad zverejnil všetky rozhodnutia Ministerstva zdravotníctva ako aj úradu verejného zdravotníctva a tiež všetky pokyny iných štátnych inštitúcií. V stredu sme sa stretli všetci starostovia obcí v Bytčianskom okrese s primátorom mesta Bytča Miroslavom Minarčíkom, aby sme analyzovali vzniknutú situáciu v okrese. Jednomyseľne sme sa uzhodli, že všetky nariadenia, o ktorých ste boli informovaní sú dôležité nástroje, ktorými je možné zastaviť šíriacu sa epidémiu.

Z tohto dôvodu by som ešte raz chcel zdôrazniť, že od zodpovedného správania každého jedného z nás a od zachovávania toho, čo je nariadené a pravdepodobne ešte aj bude, závisia životy a zdravie iných občanov, ktorých ani nepoznáme. Jedná sa predovšetkým o starých, slabých, nevládných a chorých. Je to naozaj vysoko humánný ale aj občiansky skutok, aby sme si zachovávaním týchto pravidiel zachovali svoj život ale aj život iných občanov. Táto kríza, ktorá sa dnes valí celým svetom nás pozýva, aby sme vyšli zo svojho egoizmu a individualizmu a mysleli nato, že každé naše rozhodnutie a každý náš skutok, môže ovplyvniť život druhého človeka.

Ešte raz vás všetkých chcem uistiť v mene svojom ako aj v mene obecného zastupiteľstva, že urobím všetko preto, aby sme dôsledky tejto choroby pocítili v našej obci čo najmenej. Z tohto dôvodu ma môžete telefonicky kontaktovať nielen počas pracovnej doby ale aj kedykoľvek mimo nej.

Dovoľte mi, aby som sa vám všetkým zo srdca poďakoval, že si navzájom pomáhate prekonávať rôzne ťažkosti počas tejto krízy. Tiež za vašu sebadisciplínu a disciplínu s ktorou dodržiavate predpisy a nariadenia.

Ďakujem vám aj za vaše konkrétne návrhy na zlepšenie života v našej obci počas týchto dní. Pokiaľ to bude čo len trochu možné veľmi rád ich zakomponujem do stratégie na ochranu zdravia a majetku našich občanov. Rád od vás prijmem i vaše ďalšie návrhy.

Ďakujem pracovníckam OcÚ ako aj poslancom, ktorí mi pomáhajú, aby sme ako obec mohli spoločne bojovať proti tejto nákazlivej chorobe. Pozývam k tejto spolupráci všetky zložky v našej obci DHZ, TJ, OCHOTNÍCKE DIVADLO, JEDNOTU DOCHODCOV, ENDURO-TEAM, POĽOVNÍCKE A URBÁRSKE ZDRUŽENIA, ale aj vás mnohých jednotlivcov.

Nájdime v sebe silu a odvahu, aby sme spoločnými silami čelili koronavírusu a nebojme sa povzbudzovať navzájom, aby sme neprepadli panike, strachu, znechuteniu, či beznádeji.

O všetkých rozhodnutiach Obecného úradu vás budem informovať. Ďakujem za pozornosť.

V Jablonovom 15.03.2020

Ladislav Čička starosta obce

